

Na temelju članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09,7/10 i 10/10), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 16. sjednici, održanoj 22. studenoga 2010., godine donijela je

**P R O G R A M**  
**o izmjeni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi**  
**Splitsko-dalmatinske županije za 2010. godinu**

**I.**

**Točka I. Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Splitsko-dalmatinske županije za 2010. godinu, objavljenog u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“ broj 19/09 mijenja se i glasi:**

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u socijalnoj skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2010. godinu i sredstva za financiranje tih potreba kako slijedi:

- A.) UDRUGE ZA POMOĆ OBOLJELIMA I SOCIJALNE UDRUGE**
- B.) POMOĆ DJECI POGINULIH HRVATSKIH BRANITELJA**
- C.) POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENIM OBITELJIMA I OBOLJELIMA**
- D.) VETERANSKE UDRUGE**
- E.) ZAJEDNICI UDRUGA CRVENOG KRIŽA**
- F.) DOM ZA PSIHIČKI BOLESNE ODRASLE OSOBE U TROGIRU**
- G.) POSLOVI POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA**
- H.) SOCIJALNO HUMANITARNE AKTIVNOSTI**
- I.) PROJEKTIRANJE, REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE OBJEKATA DZSN**
- J.) FINANCIRANJE RADA UPRAVNIH VIJEĆA DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE**

**K.) DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE U SOCIJALNOJ SKRBI:**

- 1.) FINANCIRANJE CENTARA ZA SOCIJALNU SKRB -**  
podmirivanje materijalnih troškova Centara za socijalnu skrb
- 2.) PODMIRIVANJE TROŠKOVA OGRJEVA KORISNICIMA**  
naknada troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva (socijalno ugroženim obiteljima i pojedincima) posredstvom gradova i općina
- 3.) FINANCIRANJE DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE:**
  - a.) financiranje razlike između ukupnih rashoda i vlastitih prihoda domova
  - b.) financiranje ulaganja u nefinancijsku imovinu (kapitalna ulaganja) i hitnih intervencija prema zahtjevu domova

Izdaci za: sufinanciranje programa udruga za pomoć oboljelima i socijalnim udrugama, pomoć djeci hrvatskih branitelja poginulih u Domovinskom ratu, pomoć socijalno ugroženim obiteljima i oboljelima, sufinanciranje programa veteranskih udruga, pomoć Zajednici udruga Crvenog križa, Dom za psihički bolesne odrasle osobe u Trogiru, poslovi povjerenstva za ravnopravnost spolova, socijalno humanitarne aktivnosti, projektiranje, rekonstrukcija i opremanje objekata DZSN, financiranje rada upravnih vijeća domova za starije i nemoćne osobe osiguravaju se na razdjelu 004 - Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, glava 01 - Matični programi i glavi 04 - Domovi za starije i nemoćne osobe, odnosno u matičnom dijelu proračuna.

Sredstva za podmirivanje decentraliziranih funkcija u socijalnoj skrbi, odnosno financiranje centara za socijalnu skrb, podmirenje troškova ogrjeva korisnicima i financiranje troškova domova za starije i nemoćne osobe osiguravaju se na razdjelu 004 - Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, glava 03 - Centri za socijalnu skrb - decentralizacija i glava 04 - Domovi za starije i nemoćne osobe - decentralizacija, odnosno u Državnom proračunu Republike Hrvatske sa pozicije potpore izravnjanja za decentralizirane funkcije.

Sredstva za financiranje domova za starije i nemoćne osobe osiguravaju se u visini razlike između ukupnih rashoda i vlastitih prihoda doma (prihod kojega dom ostvari naplatom cijene skrbi korisniku).

## II.

Za realizaciju programa javnih potrebe u socijalnoj skrbi za 2010.g. osiguravaju se sredstva u ukupnom iznosu od **44.668.303,72 kn**, a namijenjena su za:

### **A.) UDRUGE ZA POMOĆ OBOLJELIMA I SOCIJALNE UDRUGE**

**UKUPNO: 300.000,00 kn**

Ovim programom, a procjenjujući stvarne potrebe iskazane kroz pojedinačne programe rada udruga, dostavljenih po objavljenom Županijskom pozivu, nastoji se sufinancirati njihovu redovitu djelatnost kao i pojedinačne projekte i akcije koje udruge organiziraju. Radi se o mnogobrojnim udrugama koje brinu, i osnovane su poradi skrbi o oboljelima i socijalno najugroženijim kategorijama društva

### **B.) POMOĆ DJECI POGINULIH HRVATSKIH BRANITELJA:**

**UKUPNO: 980.000,00 kn**

U namjeri da se, i kroz ovaj simbolički način, zahvali svima onima koji su dali svoj život za stvaranje samostalne i neovisne Republike Hrvatske Županija već godinama isplaćuje novčanu mjesečnu potporu djeci hrvatskih branitelja poginulih u Domovinskom ratu i djeci hrvatskih branitelja čiji su roditelji, zbog posljedica PTSP-a izvršili suicid. Mjesečna potpora, u iznosu od 350,00 kn isplaćuje se djeci do 18. godine starosti, odnosno i nakon toga uz uvjet da se redovito školuju. Isplata se vrši prema popisu kojeg nam dostavlja Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti .

### **C.) POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENIM OBITELJIMA I OBOLJELIMA**

**UKUPNO: 1.300.000,00 kn**

Pomoć socijalno ugroženim obiteljima pruža se kroz novčane intervencije u cilju poboljšanja standarda socijalno najugroženijeg dijela stanovništva. Pomoć se daje samcima ili obitelji sa prebivalištem na području Županije zatečenim u situacijama u kojima nisu u mogućnosti bilo djelomično ili u cijelosti zadovoljiti najosnovnije životne potrebe. Prilikom rješavanja prednost se daje teško oboljelim osobama, izloženim dugotrajnim i skupim liječenjima, odnosno nabavi lijekova koji se ne nalaze na listi HZZO-a, nabavci ortopedskih pomagala invalidnim osobama, obiteljima zatečenim elementarnim nepogodama, višečlanim obiteljima ili nekim drugim situacijama koje ugrožavaju osnovnu egzistenciju pojedinca ili obitelji.

#### ***D.) VETERANSKE UDRGE***

**UKUPNO: 500.000,00 kn**

Ovim programom, a procjenjujući stvarne potrebe iskazane kroz pojedinačne programe rada udruga, dostavljenih nam po objavljenom Županijskom pozivu, nastoji se sufinancirati redovitu djelatnost udruga kao i pojedinačne projekte i akcije koje udruge organiziraju. Radi se o mnogobrojnim veteranskim udrugama koje su osnovali, pored veterana i dragovoljaca Domovinskog rata i roditelji odnosno članovi obitelji poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.

#### ***E.) ZAJEDNICA UDRUGA CRVENOG KRIŽA***

**UKUPNO: 330.000,00 kn**

Ovim programom osigurana su sredstva za sufinanciranje programa iz redovne djelatnosti Zajednice udruga Crvenog križa Splitsko-dalmatinske županije. Ova obaveza temelji se na Zakonu o Crvenom križu koji propisuje da za javne ovlasti tj. Službu traženja županije moraju izdvojiti 0,2% proračunskih sredstava, a za ostale aktivnosti (prema angažmanu i potrebama) od 0,5 do 1,8% proračunskih sredstava.

#### ***F.) DOM ZA PSIHIČKI BOLESNE OSOBE U TROGIRU***

**UKUPNO: 50.000,00 kn**

Iako Dom za psihički bolesne odrasle osobe u Trogiru nije ustanova čiji je osnivač Županija, svjesni izrazito teških uvjeta u kojima živi korisnici Doma odlučili smo se i tijekom 2010. godine nastaviti pomagati ovu ustanovu. Sredstva su im potrebna za hidro izolaciju na ravnom dijelu terase ispod koje se nalazi dnevni boravak korisnika, čajna kuhinja i garderoba. Uslijed propuštanja vode u navedenim prostorijama stvorila se vlaga pa su iste ne ujetne za boravak štíćenika.

#### ***G.) POVJERENSTVO ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA***

**UKUPNO: 125.000,00 kn**

Odlukom Županijske skupštine osnovano je Povjerenstvo za ravnopravnost spolova SDŽ. Zadaća Povjerenstva je poticanje i koordiniranje svih aktivnosti na području Županije koje imaju za cilj promicanje ravnopravnosti spolova, te svojim savjetodavnim radom pomagati Županijskoj skupštini i drugim njenim tijelima u provedbi Zakona o ravnopravnosti spolova i nacionalnoj politici za promicanje ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini.

#### ***H.) SOCIJALNO HUMANITARNE AKTIVNOSTI***

**UKUPNO: 1.386.125,00 kn**

Iznos utvrđen u 2010. godini za socijalno humanitarne aktivnosti usmjeren je na poticanje aktivnosti svih segmenata socijalne skrbi ravnomjerno, na cijelom području

Županije. Županijskim Programom i donesenim nacionalnim programima sredstva se dodjeljuju ustanovama, udrugama i vjerskim zajednicama koje se bave djelatnošću socijalne skrbi. Primijenjeni kriterij je doprinos svakog pojedinog programa na unapređenju socijalne skrbi, odnosno na poboljšanju socijalnog statusa starijih i nemoćnih osoba, invalida, djece, osoba koje žive na rubu ljudskog dostojanstva i kojima je intervencija zajednice neophodno potrebna.

**I.) PROJEKTIRANJE, REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE OBJEKATA DZSN**

**UKUPNO: 790.178,72 kn**

Ovim sredstvima financijski se podupiru projekti za koje, zbog umanjena decentraliziranih sredstava Vlada RH svojom Odlukom o minimalnim financijskim standardima nije osigurala potrebna sredstva, a po shvaćanjima ustanova i Županije neophodno ih je realizirati.

**J.) FINANCIRANJE RADA UPRAVNIH VIJEĆA DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE**

**UKUPNO: 227.000,00 kn**

Kako bi članovi upravnih vijeća socijalnih ustanova bili izjednačeni u pravima sa članovima upravnih vijeća zdravstvenih ustanova Županijsko poglavarstvo, sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, donijelo je odluku o visine naknade za rad članovima upravnih vijeća domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Splitsko-dalmatinska županija.

**K.) DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE U SOCIJALNOJ SKRBI:**

**I.) FINANCIRANJE CENTARA ZA SOCIJALNU SKRB:**

CZSS Brač-Supetar  
CZSS Imotski  
CZSS Makarska-Vrgorac  
CZSS Omiš  
CZSS Sinj  
CZSS Trogir  
CZSS Split (podružnice: Hvar-Vis-Solin -Kaštela)

**UKUPNO(svi CZSS SDŽ): 6.020.000,00 kn**

Odlukom o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva, koju Vlada RH donosi za svaku godinu, određuju se po županijama sredstva za podmirenje minimalnih standarda za financijske i materijalne rashode centara za socijalnu skrb koji se nalaze na njenom području.

Materijalni rashodi za koje se osiguravaju sredstva su:

- naknade troškova zaposlenima (sl.putovanja, stručno usavršavanje..)
- rashodi za materijal i energiju
- rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, komunalne usluge..)
- ostali nespomenuti rashodi poslovanja ( reprezentacije, članarine..)
- ostali financijski rashodi (bankarske usluge..)

Financijski rashodi za koje se osiguravaju sredstva su:

-ostali financijski rashodi (bankarske usluge, usluge platnog prometa..)  
Kriteriji kojima se rukovodi Vlada RH prilikom osiguravanja sredstava je broj zaposlenih u centrima za socijalnu skrb.

## **2.) *PODMIRIVANJE TROŠKOVA OGRJEVA KORISNICIMA:***

---

**UKUPNO:** **4.522.000,00 kn**

Gore navedenom Odlukom o minimalnim financijskim standardima... koju Vlada RH donosi svake godine osigurana su i sredstva za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva (ogrjev). Sredstva se isplaćuju korisnicima posredstvom jedinica lokalne samouprave, koje su dužne izraditi kriterije za određivanje socijalno ugroženih obitelji i pojedinaca kojima će osigurana sredstva biti i dodijeljena. Odlukom Vlade RH utvrđen je ukupan broj korisnika po županijama, kao i iznos koji se za ovu namjenu isplaćuje po korisniku. Navedeni iznosi isplaćuju se jednokratno.

## **3.) *FINANCIRANJE DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE:***

DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE MAKARSKA  
DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SPLIT  
DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE VIS  
OM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE "LOVRET" SPLIT

---

**RAZLIKA prihodi/rashodi (ukupno za sve Domove)**  
**UKUPNO:** **= 28.138.000,00 kn**

Odlukom o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe koju Vlada RH donosi svake godine osiguravaju se sredstva za podmirenje minimalnih standarda za financiranje rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda, rashoda za nabavu nefinancijske imovine i hitne intervencije domova koji se nalaze na području županije i nad kojim županija, kao jedinica lokalne ( regionalne ) samouprave ima osnivačka prava.

Županija u svom proračunu osigurava sredstva u razlici od ukupnih rashoda i planiranih vlastitih prihoda. Ova razlika pretpostavlja minimalne standarde koje osigurava Vlada RH, a osiguravaju se za rashode za zaposlene i materijalne rashode domova.

### **Rashodi za zaposlene su:**

- plaće
- ostali rashodi za zaposlene
- naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, naknade za prijevoz, stručno usavršavanje...)

### **Materijalni rashodi su:**

- rashodi za materijal i energiju (uredski materijal, energija, sitni inventar..)
- rashodi za usluge (telefona, pošte, prijevoza, tekućeg i investicijskog održavanja...)

ostali nespomenuti rashodi poslovanja (reprezentacija, članarine...)

ostali financijski rashodi (bankarske usluge...)

Kriteriji kojima se rukovodi Vlada RH prilikom osiguravanja sredstava za zaposlene je broj zaposlenih u trenutku prijenosa osnivačkih prava na županije, odnosno broj korisnika, a za financiranje materijalnih i financijskih rashoda rashode je broj korisnika doma.

Istom Odlukom, Županija osigurava i sredstva za **ulaganja u nefinancijsku imovinu (kapitalna ulaganja)**. U 2010. godini sredstva za ovu namjenu osigurana su iznosu od **1.038.000,00 kn**.

Rashodi za nefinancijsku imovinu su:

-materijalna imovina-prirodna bogatstva (zemljište)

-građevinski objekti

-postrojenja i oprema

-prijevozna sredstva

-nematerijalna proizvedena imovina

-rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini

Kriteriji kojima se Vlada RH rukovodi prilikom određivanja sredstava su odredbe Pravilnika o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centara za pomoć i njegu u kući, kao i stanje prostora i opreme prema intenzitetu ulaganja u prethodnim godinama, te ulaganja po korisniku.

Istom Odlukom su osigurana i sredstva za **hitne intervencije** investicijskog i tekućeg održavanja objekata, prostora, opreme i vozila, te nabavu opreme, osiguravaju se po svakom domu godišnje u iznosu od 150.000,00 kn a prema zahtjevu doma i procjeni opravdanosti toga zahtjeva od strane Županije. Ukupno, za domove, za hitne intervencije osigurana su sredstva u iznosu od **600.000,00 kn**.

Ova sredstva doznačavaju se po stvarnim potrebama iskazanim po zahtjevima doma i vlastitoj procjeni opravdanosti zahtjeva.

---

Sredstva osigurana za ulaganja u nefinancijsku imovinu (kapitalna ulaganja) i sredstva za -hitne intervencije investicijskog i tekućeg održavanja objekata, prostora, opreme i vozila, te nabavu opreme financijski su iskazana u razlici prihoda i rashoda koje ostvaruju domovi.

**SVEUKUPNO :**

**44.668.303,72 kn**

### III.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/10-02/ 164  
URBROJ: 2181/1-01-10-01  
Split, 22. studenoga 2010.

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

**Petroslav Sapunar, prof., v.r.**